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гр. София,  25.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 25.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 35 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
  

 

На именното повикване в 16:28 часа се явиха: 

Жалбоподател М. Б. Б., редовно уведомен, се явява лично и адв. Ч., с пълномощно от 

делото. 

Ответник ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ГРАЖДАНСКА 

ВЪЗДУХОПЛАВАТЕЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ“ (ГДГВА), редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт С. Н., с пълномощно от днес. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪЩОТО  е отложено на етап съдебно дирене. За представяне на административната 

преписка в цялост. 

ДОКЛАДВА  и приема представените документи от административната преписка от 

ответника, изрично поискани от жалбоподателя в предходното съдебно заседание.  

Адв. Ч.: Моля да приемете доказателствата, представени с първата молба. Досежно 

втората от 28.08.2024 г. в адвокатска стая ми отказаха да дадат втория екземпляр, 

защото няма разпореждане от съда. Моля да разпоредите да ми дадат копие от 

представените доказателства. 

 

С оглед становището на жалбоподателя, че не им е била предоставена възможност да 



се запознаят с доказателствата и тяхното изрично искане, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ предоставят на жалбоподателя исканите доказателства, като се изпратят копия 

от приложените към молба от 28.08.2024 г. писмени доказателства на имейла, посочен 

в жалбата.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните да се изрази становище по доказателствата и да се 

изчерпят всички доказателствени искания до следващото съдебно заседание. 

 

Адв. Ч.: Моля да ни допуснете един свидетел, който ще разкаже за отношението на 

директора към жалбоподателката при встъпването й, негативното му отношение, че 

ще бъде уволнена 

Юрисконсулт Н.: Изразили сме становище по доказателственото искане и според нас 

не е основателно, не е допустимо и не е формулирано по реда - не беше посочено кой 

е свидетеля.  

 

По доказателственото искане,  съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателственото искане на жалбоподателя за разпит на 

свидетел като неотносимо към предмета на доказване. 

 

За предоставяне на исканите копия, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА за 06.11.2024 г. от 14:15 часа, за която дата страните са 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:32 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


